



Szabados Ákos polgármester részére
Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébeti Önkormányzat

Tárgy: tájékoztatás könyvkölcsönzési szolgáltatásról

Tisztelt Polgármester Úr!

A veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedések második üteméről szóló 484/2020. (11. 10.) Korm. rendelet alapján könyvtáraink 2020. november 11-e óta zárva tartanak. A veszélyhelyzet ideje alatt elektronikus, online elérhető szolgáltatásokkal állunk az olvasók rendelkezésére és honlapunkon, közösségi oldalainkon keresztül tartjuk a kapcsolatot a könyvtárhasználókkal. A FSZEK 117.845 könyvtári tagság és 206.850 kölcsönzés lejárátát folyamatosan meghosszabbította.

A zárvatartási időszakban számos olvasói megkeresés érkezett hozzánk, sokaknak hiányzik a könyvtár, a könyvek. Az igényeket a jogszabályi előírásokat és a lehetőségeket mérlegelve, a hatályos rendelkezések betartásának figyelembevételével intézményünk kidolgozta a kölcsönzési szolgáltatás átmeneti kereteit, amellyel újra közelebbi kapcsolatba kerülhetünk olvasóinkkal, enyhíthetjük a járványhelyzet okozta hátrányokat.

Örömmel tájékoztatom, hogy a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár 2021. február 10-től **Könyvtári Cserepont** elnevezéssel, átmeneti feltételekkel biztosítja a könyvkölcsönzést.

Az érvényes jogszabályi előírásoknak megfelelően, az olvasók a könyvtárakba való belépés nélkül, ajtón, vagy ablakon keresztül vehetik igénybe a szolgáltatást.

Az olvasók ingyenes előjegyzés alapján kölcsönözhetnek, melyre 2021. február 8-ától nyílik lehetőségük. Visszahozhatják a kint lévő dokumentumokat, beiratkozhatnak, korábbi, 2020. november 11. előtti tartozásaikat rendezhetik.

A könyvtárak a normál nyitvatartási időben kölcsönöznek, azzal, hogy a kijárási tilalomra tekintettel minden bibliotéka 18 órakor bezár. Az olvasók számára az utcai várakozás közben kötelező a távolságtartás, illetve maszk viselése.

A könyvtári cserepont lehetőségről az olvasókat a honlapon, a közösségi médiafelületeken és e-mailben tájékoztatjuk. Elektronikus szolgáltatásaink továbbra is elérhetőek minden olvasónk számára.

Köszönjük eddigi támogatását, kérjük, hogy továbbra is kísérje figyelemmel tevékenységünket.

Budapest, 2021. február 8.



Tisztelettel:

dr. Fodor Péter
főigazgató